
УМАНСЬКИЙ НАЦІОНАЛЬНИЙ УНІВЕРСИТЕТ 

 

ПРОТОКОЛ № 19 

засідання Комісії з реорганізації 

Уманського державного педагогічного університету імені Павла Тичини 

 

03.04.2026        м. Умань 

Примітка: засідання проводилось у змішаному режимі з використанням 

платформи Zoom 

Голова: ЯРОШИНСЬКА Олена  

Секретар: СМОЛІЙ Людмила  

Присутні члени Комісії: ГЕДЗИК Андрій, БЕЗВЕРХНЯ Галина, ГНАТЮК 

Людмила, КОСЕНКО Світлана, КРАВЧЕНКО Роман, ЛИСА Наталія, 

МАЛЬОВАНИЙ Михайло, МОСТОВ’ЯК Іван, РИБАЛКО Алла, СОКИР1СЬКА 

Владилена. 

 

ПОРЯДОК ДЕННИЙ: 

1. Про вжиті заходи на  виконання Наказу Міністерства освіти і науки 

України від 18 червня 2025 року № 878 «Про реорганізацію Уманського 

державного педагогічного університету імені Павла Тичини». 

Доповідач: Олена ЯРОШИНСЬКА, голова Комісії з реорганізації. 

2. Різне. 

 

СЛУХАЛИ: голову Комісії, в.о. ректора УНУ Олену ЯРОШИНСЬКУ, яка 

запропонувала порядок денний засідання.  

 

ГОЛОСУВАЛИ:  

«За» – 11 осіб,  

«Проти» – немає,  

«Утримались» – немає. 

 

УХВАЛИЛИ:  

Затвердити порядок денний та розпочати засідання Комісії з реорганізації 

Уманського державного педагогічного університету імені Павла Тичини. 
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1. Про вжиті заходи на  виконання Наказу Міністерства освіти і науки 

України від 18.06.2025 року № 878 «Про реорганізацію Уманського 

державного педагогічного університету імені Павла Тичини». 

 

СЛУХАЛИ: голову Комісії, в.о. ректора УНУ Олену ЯРОШИНСЬКУ, яка  

поінформувала про заходи, вжиті на виконання наказу Міністерства освіти і науки 

України від 18 червня 2025 року № 878.  Зазначено, що з моменту призначення 

доповідачки головою Комісії з реорганізації Уманського державного педагогічного 

університету імені Павла Тичини, а саме з 23 березня 2026 року, з метою 

забезпечення оперативного та ефективного виконання наказу здійснено комплекс 

організаційно-розпорядчих заходів.  Зокрема, делеговано повноваження голові 

Комісії щодо одноосібного вирішення питань кадрового забезпечення, поточної та 

фінансово-господарської діяльності Уманського державного педагогічного 

університету імені Павла Тичини.  

Повідомлено, що Міністерством освіти і науки України погоджено штатний 

розпис Уманського національного університету, який передбачає прийняття 

працівників, що працевлаштовуються або підлягають переведенню з Уманського 

державного педагогічного університету імені Павла Тичини. Зазначено, що це 

створило умови для об’єднання трудових колективів у межах єдиного 

університету. Повідомлено, що водночас затверджено окремий штатний розпис 

Уманського державного педагогічного університету імені Павла Тичини для 

забезпечення діяльності Комісії з реорганізації та функціонування університету в 

частині управління майном. 

Зазначено, що з 1 квітня 2026 р. до Уманського національного університету 

за основним місцем роботи було прийнято 270 осіб, у яких 31 березня 2026 р. 

завершено трудові відносини з УДПУ імені Павла Тичини. Також розпочато 

процес переведення інших працівників, у результаті чого до Уманського 

національного університету переведено 396 осіб. Підкреслено, що звільнення 

працівників з підстав, не пов’язаних із закінченням строку трудових договорів, не 

здійснювалося. Водночас одна особа відмовилася від запропонованих умов праці, 

у зв’язку з чим питання її подальшого працевлаштування перебуває на вирішенні. 

Доведено до відома, що здійснено переведення та зарахування здобувачів освіти 

до Уманського національного університету у кількості 4 907 осіб. Зазначено, що 

наразі в Єдиній державній електронній базі з питань освіти тривають технічні 

заходи щодо відображення відповідних змін. 

Повідомлено про введення  в дію рішення Вченої ради УНУ щодо утворення 

нових структурних підрозділів та затвердження нової структури Уманського 

національного університету з 1 квітня 2026 р. Також призначено виконувачів 

обов’язків деканів новостворених факультетів, яких введено до складу Вченої 

ради. 

Поінформовано, що проведено зустрічі з представниками трудових 

колективів і студентства новостворених факультетів, під час яких презентовано 
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оновлений управлінський склад та надано роз’яснення щодо подальшої діяльності 

в межах об’єднаного університету. Підкреслено, що освітній процес здійснюється 

у штатному режимі без змін розкладу занять та викладацького складу. 

Окремо доведено до відома про початок передачі документації Уманського 

державного педагогічного університету імені Павла Тичини відповідним 

підрозділам Уманського національного університету, зокрема фінансової, 

бухгалтерської, кадрової та документації з організації освітнього процесу. 

Розпочато процедуру переведення фінансування, яка триває. 

 

ВИСТУПИЛИ: 

РИБАЛКО Алла, член Комісії, заступник генерального директора директорату 

вищої освіти та освіти дорослих МОН України звернулася з уточнювальним 

питанням щодо стану виконання Плану заходів з реорганізації, зокрема 

поцікавилась, чи завершено переведення викладачів та на якому етапі перебуває 

процес переведення здобувачів освіти. 

 

ЯРОШИНСЬКА Олена, голова Комісії, в.о. ректора УНУ зазначила, що 

переведення студентів здійснено на підставі відповідних наказів, а вся необхідна 

технічна документація передана до Єдиної державної електронної бази з питань 

освіти. Повідомлено, що наразі очікується відображення відповідних змін у 

системі, після чого процес переведення студентів буде вважатися завершеним. 

 

РИБАЛКО Алла, член Комісії, заступник генерального директора директорату 

вищої освіти та освіти дорослих МОН України поцікавилася станом врегулювання 

питань, пов’язаних із майном.  

 

ЯРОШИНСЬКА Олена, голова Комісії, в.о. ректора УНУ повідомила, що 

проведено зустрічі з робочими групами, які опрацьовували питання передачі 

майна. Зазначено, що станом на 31 березня 2026 р. рухоме і нерухоме майно 

інвентаризовано та закріплено за матеріально відповідальними особами, які 

залишаються у штаті Уманського державного педагогічного університету імені 

Павла Тичини. Зазначено, що робочою групою опрацьовано технічну 

документацію, зокрема технічні паспорти та матеріали щодо передачі майна, і 

підготовлено документи для подальшого узгодження з Міністерством освіти і 

науки України. Поінформовано про запланований робочий візит до МОН з метою 

визначення порядку передачі майна.  

Також вказано, що акт приймання-передачі наразі перебуває на етапі 

підготовки. Водночас у стислі терміни виконано значний обсяг робіт, зокрема 

забезпечено оформлення необхідних документів у взаємодії з відповідними 

службами, у тому числі щодо питань соціального забезпечення. 

Підкреслено, що основна увага зосереджена на підготовці акта приймання-

передачі, поряд з цим відповідно до встановлених строків (до 15 квітня 2026 р.) 
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триває передача документації як складової виконання Плану заходів з 

реорганізації Уманського державного педагогічного університету імені Павла 

Тичини. 

 

РИБАЛКО Алла, член Комісії, заступник генерального директора директорату 

вищої освіти та освіти дорослих МОН України порушила питання щодо інтеграції 

науково-педагогічних працівників Уманського державного педагогічного 

університету імені Павла Тичини до Уманського національного університету, 

зокрема поцікавилась порядком формування ректорату та Вченої ради 

університету в умовах реорганізації. 

 

ЯРОШИНСЬКА Олена, голова Комісії, в.о. ректора УНУ зазначила, що 

заплановано проведення наради за участю деканів з метою надання працівникам, 

зокрема колективу Уманського державного педагогічного університету імені 

Павла Тичини, чітких алгоритмів взаємодії зі структурними підрозділами, 

службами та відділами об’єднаного університету. 

Вказано, що під час зустрічей із представниками факультетів було 

поінформовано про початок процедури обрання виборних представників до 

складу Вченої ради Уманського національного університету, яка 

здійснюватиметься відповідно до вимог Закону України «Про вищу освіту». Також 

повідомлено, що роботу з формування складу Вченої ради вже розпочато під 

керівництвом її голови. 

 

МОСТОВ’ЯК Іван, член Комісії, перший проректор УНУ зазначив, що відповідно 

до Закону України «Про вищу освіту» та Положення про Вчену раду Уманського 

національного університету до її складу за посадами входять ректор, проректори 

та декани. Повідомлено, що на засіданні Вченої ради, яке відбулося 2 квітня 

2026 р., новопризначені декани увійшли до її складу на підставі відповідного 

наказу виконувача обов’язків ректора, брали участь у роботі та голосуванні як 

повноправні члени.  

Зазначено, що подальше формування складу Вченої ради УНУ 

відбуватиметься шляхом обрання представників від трудових колективів 

відповідно до вимог законодавства та внутрішніх нормативних документів 

університету. Висловлено очікування, що впродовж 2–3 тижнів цей процес буде 

завершено, і до наступного засідання Вченої ради буде сформовано її повний 

склад, який представлятиме об’єднаний університет. 

 

МАЛЬОВАНИЙ Михайло, член Комісії, проректор з  науково-педагогічної роботи 

УНУ доповнив, що до складу Вченої ради університету, крім науково-

педагогічних працівників, мають входити також представники студентства. 

Зазначено, що формування представництва студентів потребуватиме додаткового 

часу, оскільки попередньо має бути створена спільна рада студентського 
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самоврядування, яка відповідно до своїх внутрішніх процедур делегуватиме 

представників до складу Вченої ради. 

Повідомлено, що Вчена рада УНУ є правомочною у чинному складі та 

надалі розширюватиметься шляхом поступового входження нових членів 

відповідно до законодавства та внутрішніх нормативних документів університету. 

 

ЯРОШИНСЬКА Олена, голова Комісії, в.о. ректора УНУ зазначила, що відповідно 

до Положення про ректорат УНУ розпочато формування його оновленого складу. 

Вказано, що до 1 травня 2026 р. планується завершити дії, пов’язані з виконанням 

наказу Міністерства освіти і науки України від 18 червня 2025 року № 878. 

 

РИБАЛКО Алла, член Комісії, заступник генерального директора директорату 

вищої освіти та освіти дорослих МОН України порушила питання щодо 

організації вступної кампанії, зокрема поцікавилась формуванням та поданням 

конкурсних пропозицій. Висловлено прохання надати роз’яснення щодо того, чи 

зможе Уманський національний університет у визначені строки подати конкурсні 

пропозиції з урахуванням реорганізації обох закладів. 

  

МАЛЬОВАНИЙ Михайло, член Комісії, проректор з  науково-педагогічної роботи 

УНУ повідомив, що питання затвердження Правил прийому на навчання для 

здобуття вищої освіти в УНУ з технічних причин було відкладено, при цьому 

триває підготовка до їх погодження  для об’єднаного університету. Зазначено, що 

планується внесення змін до складу приймальної комісії та затвердження спільних 

Правил прийому у визначені Міністерством освіти і науки України строки. 

Повідомлено, що вступна кампанія здійснюватиметься від імені об’єднаного 

університету, із поданням єдиних конкурсних пропозицій. Наголошено, що 

організаційно та технічно університет готовий до проведення вступної кампанії у 

встановлені терміни. Також зазначено, що проводяться необхідні дії в Єдиній 

державній електронній базі з питань освіти, зокрема щодо врегулювання статусу 

освітніх програм та переведення здобувачів освіти. Паралельно триває 

переоформлення ліцензії, сертифікатів про акредитацію та оптимізація освітніх 

програм. 

Підкреслено, що вступна кампанія проводитиметься УНУ як єдиним 

університетом із єдиною ліцензією, чинними сертифікатами про акредитацію та 

узгодженими конкурсними пропозиціями. 

 

ЯРОШИНСЬКА Олена, голова Комісії, в.о. ректора УНУ звернулась до члена 

Комісії, РИБАЛКО Алли, з проханням надати рекомендації та можливі 

доповнення щодо подальшої роботи Комісії з реорганізації, з огляду на досвід 

участі у відповідних процесах. Наголошено на готовності врахувати зауваження 

та пропозиції з метою більш ефективного виконання завдань реорганізації. 
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РИБАЛКО Алла, член Комісії, заступник генерального директора 
директорату вищої освіти та освіти дорослих МОН України, зазначила, що у 
зв’язку з об’єктивними обставинами окремі етапи виконання наказу Міністерства 
освіти і науки України від 18 червня 2025 року № 878 були пролонговані, однак 
ключові напрями роботи залишаються контрольованими. Наголошено, що 
особливу увагу надано організації вступної кампанії, яка вже фактично 
розпочалася, та відзначено належну підготовку і своєчасні дії відповідальних осіб.

Водночас підкреслено, що пріоритетним напрямом роботи на даному етапі 
є підготовка акта приймання-передачі. Зазначено, що необхідна документація 
загалом підготовлена, однак складність полягає у застосуванні нових підходів до 
його оформлення, що потребує додаткового опрацювання та узгодження з 
відповідними структурними підрозділами Міністерства освіти і науки України. 
Наголошено на необхідності активізувати роботу у цьому напрямі, зокрема у 
взаємодії з підрозділами, відповідальними за управління майном, з метою 
своєчасного та належного оформлення акта приймання-передачі. Зазначено, що 
інші напрями, зокрема діяльність Вченої ради університету та підготовка до 
вступної кампанії, здійснюються відповідно до вимог чинного законодавства.

ГОЛОСУВАЛИ:
«За»- 10 осіб,
«Проти» - немає,
«Утримались» - немає.
Не голосували - 1 особа.

УХВАЛИЛИ:
Взяти до відома інформацію про заходи, вжиті на виконання Наказу Міністерства 
освіти і науки України від 18.06.2025 року № 878 «Про реорганізацію Уманського 
державного педагогічного університету імені Павла Тичини».

2. Різне.
Пропозицій щодо розгляду додаткових питань не надійшло.

Секретар

Олена ЯРОШИНСЬКА

Людмила СМОЛІМ
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